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  Zapisnik seje Akademskega zbora Fakultete za varnostne vede Univerze v Mariboru 
 

Seja Akademskega zbora Fakultete za varnostne vede Univerze v Mariboru je bila 9. junija 2025 ob 
12.00. Na zboru je bilo prisotnih 19 od skupaj 27 visokošolskih učiteljev in znanstvenih sodelavcev, 4 
od skupaj 6 študentov, članov AZ, in 6 od skupaj 7 strokovnih delavcev, članov AZ.  
 
 
Dnevni red:                                              

1. Potrditev zapisnika zadnje seje Akademskega zbora UM FVV 
2. Predstavitev samoevalvacijskega poročila KOK ter samoevalvacije študijskih programov za 

študijsko leto 2023/2024 
3. Informacije vodstva 
4. Predlogi in pobude 

 
Predlagani dnevni red je bil soglasno potrjen. 
 
 

AD 1 
Potrditev zapisnika zadnje seje Akademskega zbora UM FVV 
Predsednik Akademskega zbora UM FVV prof. dr. Bojan Dobovšek je na kratko podal pregled vsebine 
zapisnika z zadnje seje Akademskega zbora UM FVV z dne 10. 2. 2025. Na zapisnik ni bilo podanih 
pripomb. Soglasno je bil sprejet sklep: 
SKLEP 1:  
Akademski zbor UM FVV soglasno potrjuje vsebino zapisnika zadnje seje Akademskega zbora UM FVV 
z dne 10. 2. 2025. 
 

AD 2 
Predstavitev samoevalvacijskega poročila KOK ter samoevalvacije študijskih programov za 
študijsko leto 2023/2024 
Komisija za kakovost UM FVV je pripravila Poročilo o samoevalvaciji UM FVV za študijsko leto 
2023/2024. Namestnik predsednika komisije izr. prof. dr. Rok Hacin je predstavil pripravo poročila in 
ključne ugotovitve evalvacije. Komisija je izpostavila prednosti in priložnosti za izboljšanje po 
posameznih področjih. Komisija je tudi v tem letu ugotovila, da fakulteta deluje dobro. Dr. Hacin je v 
nadaljevanju predstavil priložnosti za izboljšanje po posameznih področjih. Samoevalvacijsko poročilo 
je bilo potrjeno na seji Študentskega sveta FVV in Senata FVV ter je dostopno na spletni strani FVV.  
 
V nadaljevanju so vodje študijskih programov predstavili ugotovitve na osnovi analiz o zadovoljstvu 
študentov. Vodja študijskega programa UN Varstvoslovje izr. prof. dr. Rok Hacin je predstavil 
ugotovljene priložnosti za izboljšanje programa (več praktičnega znanja, spodbujanje 
internacionalizacije, osvežitveno predavanje glede izvjanja pedagoškega dela). 
Prodekan za izobraževalno dejavnost in vodja ŠP VS Informacijska varnost izr. prof. dr. Simon Vrhovec 
je predstavil podatke za program Informacijska varnost, na katerem je bilo glede na analizo 
uresničenih 42 % zadanih ukrepov v celoti, delno pa 58 % (ti so bili na področji intenzivnejše 
internacionalizacije, optimizacije predmetnika, ustreznejše umestitve prakse, intenzivnejše promocije 
področja, potrditve novega habilitacijskega področja). Predstavil je tudi ugotovitve programa VS 



 

 

Varnost in policijsko delo ter MAG Varstvoslovje, kjer je bilo uresničenih 80 % ukrepov. Izziv še 
nadalje ostaja dvig zahtevnosti študija na modulih Kriminologija in kriminalistika ter Korporativna 
varnost, več praktičnega dela, raziskovalnega dela. Iz razgovorov s strokovnjaki iz okolja je bila 
izražena želja po dodatnih kompetencah s področja izvajanja razgovorov s težavnimi strankami. 
Vodja DR programa Varstvoslovje prof. dr. Andrej Sotlar je povedal, da se je v zadnjem št. letu 
izboljšala prehodnost v primerjavi s preteklim letom. Priložnosti, ki so bile izpostavljene v preteklem 
letu (večja udeležba študentov na dogodkih, določitev postopka v zvezi z obravnavo – sprejet 
postopkovnik) so bile uresničene. V letošnjem letu sta bili identificirani dve zadevi – določitev 
postopka v zvezi s prijavo teme DR disertacije ter motiviranje kandidatov, ki se ne vpišejo, ker niso 
uspešni pri prijavi za sofinanciranje študija.  
Vprašanj in pripomb na poročila ni bilo. Soglasno je bil sprejet sklep: 
SKLEP 2: 
Člani Akademskega zbora UM FVV so se seznanili s Samoevalvacijskim poročilom KOK in 
samoevalvacijami študijskih programov UM FVV za študijsko leto 2023/2024.  
 

AD 3 
Informacije vodstva  
Dekan prof. dr. Igor Bernik je predstavil informacije o pripravah na začetek investicije na stavbi. 
Trenutno se ureja postopek zadolževanja. MVZI je že podal soglasje k zadolžitvi, v nadaljevanju sledi 
pridobivanje soglasja MF, pred tem pa bo izveden še sestanek s predstavniki MVZI, UM in FVV.  
Zadnji dan dela na Kotnikovi ulici je 12. 9. 2025, s 15. 9. 2025 začnemo z novim načinom dela, in sicer 
večinoma od doma ter na nadomestni lokaciji na Železni cesti 18. Urniki se pripravljajo na način, da 
se vaje izvajajo v živo, predavanj na daljavo. Na Kotnikovi bo dne 30. 9. izveden še uvajalni dan za 
bruce ter Dan FVV. 
Dekan je vse zaposlene prosil, da vse zasebne stvari odstranijo iz pisarn. Zaželeno je, da zaposleni vso 
računalniško opreme odnesejo domov, v kolikor česa ne bodo vzeli/rabili, pa naj to sporočijo 
Aleksandru Podlogarju. 
Na nadomestni lokaciji bodo tri predavalnice ter tri pisarne za strokovne službe. Na voljo bo 6 
parkirišč, ki bodo na voljo predvsem zaposlenim, ki bodo stalno delali na lokaciji. Parkiranje bo še 
naprej možno tudi na zemljišču na Slomškovi cesti. 
 
Dekan je povedal, da smo s 1. 6. na UM prešli na nov informacijski sistem, ki zajema nov program za 
pripravo potnih nalogov, elektronsko podpisovanje in potrjevanje ter nov program, ki se nanaša na 
računovodski del ter javna naročila. Anja Zahirović je povedala, da je Violeta Malić pripravila 
podrobna navodila za pripravo potnih nalogov, ki bodo poslana v kratkem. Dekan je opozoril, da ne 
bo nič več mogoče delati za nazaj, zato je potrebno zadeve pravočasno urejati. Pred pripravo potnega 
naloga mora posameznik imeti potrjen obrazec za porabo raziskovalnih sredstev. Anja Zahirović je 
prosila vse prisotne k potrpežljivosti, saj so v tem obdobju zaradi prehoda na nove programe 
strokovne službe izjemno obremenjene. Vse nenujne zadeve naj počakajo na kasnejši čas, ker se 
trenutno ureja najnujnejše. 
 
Prodekan za izobraževalno dejavnost izr. prof. dr. Simon Vrhovec je povedal, da bodo v času gradnje 
predavanja potekala preko MS Teams. Vsak predavatelj pripravi svojo skupino. V kolikor ima kdo 
težave s tem, naj to sporoči dr. Vrhovcu. 
Povedal je, da se je ponovno pokazala problematika v zvezi z mentorstvi, saj študenti težko najdejo 
prostega mentorja. Predstavil je predlog, da bi vsak mentor jeseni razpisal teme, in sicer 5 na 
dodiplomskih ŠP in 3 na podiplomskih ŠP. Na ta način bi študenti vedli, kateri mentor je prost, ter 
katere teme pokriva določena katedra. Študenti bi si še vedno lahko izbrali svoje teme. Referat bi 
izbrane teme označil kot zasedene. Ta sistem ni povezan z omejitvijo števila mentorstev, ki je bil 
sprejet na Senatu. Na ta način bi lahko tudi vodja katedre porazdelil mentorstva glede na 
kompetence in obremenjenost mentorjev. 



 

 

Dr. Meško je povedal, da je problem, ko se študenti hkrati dogovarjajo z različnimi mentorji. Dr. 
Sotlar je rekel, da bi lahko študentom dali navodilo, da se lahko za mentorstvo dogovarjajo le z enim 
mentorjem hkrati. Izpostavljen je bil problem kakovosti zaključnih nalog, prav tako tehnične ureditve 
nalog. Dr. Hacin je predlagal, da bi mentorji 6 tem razpisali, 6 pa bi jih bilo prostih za izbor. 
Dr. Vrhovec je povedal, da se pripravlja nova predloga za zaključna dela, navodila za citiranje. Prav 
tako se bodo pripravile smernice za ocenjevanje zaključnih del.  
Študenti Andrea Davidović, Hana Cigole in Nejc Kotnik so povedali, da je ideja dobra, ker veliko 
študentov sprašuje, kje so objavljene teme. Prav tako bi služilo tudi kot usmeritev, kdo pokriva katere 
teme. Je pa dobro, da ostane tudi možnost, da si študent sam izbere temo.  
 
Po razpravi je bilo dogovorjeno, da se pripravi tovrsten predlog glede ureditve mentorstev. 
 
Izr. prof. dr. Vrhovec je povedal, da na UM še nimamo podrobnih navodil glede uporabe umetne 
inteligence. 
 
Doc. dr. Tinkara Pavšič Mrevlje je vprašala, ali lahko študentom na izpitnem roku pove, kaj vse lahko 
imajo ob sebi ter da se vse ostale stvari odložijo ob strani. Tovrstni način ravnanja je dovoljen. 
 
Prodekan za raziskovalno in mednarodno dejavnost izr. prof. dr. Igor Areh je povedal, da FVV znotraj 
univerze ATHENA nima primerljive fakultete, zato sodelovanje ni predvideno. V kolikor bi kdo vseeno 
imel željo sodelovati, lahko še vedno pristopi. V zadnjih mesecih je bilo sklenjenih nekaj novih 
sporazumov, predvsem gre za države V Evrope. 
 
Prodekan za kakovost in razvoj ter vodja DR programa prof. dr. Andrej Sotlar je povedal, da je 
potrebno skladno z navodili UM popraviti učne načrte DR programa. Popravke  bosta pripravila dr. 
Sotlar in Maja Loknar, nosilce pa je prosil, da Maji Loknar pošljejo ustrezne reference za zadnji 5 let, 
ker ji bo potrebno popraviti v učnem načrtu. Pri izbirnih predmetih se bodo spremenile kontaktne 
ure, in sicer bo 7 ur predavanj, ki se bodo izvajala ne glede na število študentov. 
 
Prof. dr. Bojan Tičar je predlagal, da bi se zvišalo % uspešnosti za pridobitev pozitivne ocene pri izpitih 
za predmet Individualno raziskovalno delo s področja varstvoslovja. Prof. dr. Sotlar je povedal, da po 
njegovem mnenju tega ni potrebno storiti, saj so lahko vprašanja zahtevnejša, poleg tega gre za 
izredno velik obseg snovi za ta predmet. 
 
Soglasno je bil sprejet sklep: 
SKLEP 4: 
Člani Akademskega zbora UM FVV so se seznanili z informacijami vodstva UM FVV. 
 

AD 3 
Predlogi in pobude 
Dogovorjeno je bilo, da bo naslednja seja Akademskega zbora predvidoma dne 30. 9. 2025. 
Dekan je pedagoške delavce pozval k večji udeležbi na podelitvah diplom.  
 
Seja je bila zaključena ob 13.45. 
 
Zapisala:  
Anja Zahirović      
                                                                                                      Prof. dr. Bojan Dobovšek                                                                                                            

 Predsednik Akademskega zbora UM FVV 

                                                                                                                                             


